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Ams: Kwmyp
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 05.03.2006 15:01:44

dopmupoBanus 3akiao4Yenusi Bpada: 05.03.2006 22:24:31

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15596/answer/15597




YBaxaemnuii ZKmyp! KoMneTeHTHO Ha 3TOT BOIPOC BaM MOXKeT OTBETUTHL TOJIBKO Bpad
IepMaTOBEeHEepOJIor. Balll Bolipoc HEMHOI0 He 10 afipecy - Ha HallleM CalTe 0Ka3bIBalTCs
KOHCYJIbTAIIUH 110 3a00JI€BaHUSIM MOYEBHIBOISIINEH CUCTEMEI (yposoruu). Yoaywu!



